



Sarajevo, 30.04.2020. godine
Broj: 06-06-2-594-3-3/20

Predmet: Poziv na online seminar (webinar) – Emocionalna inteligencija

Poštovani/a,

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine i Agencija za državnu službu Bosne i Hercegovine pozivaju zainteresirane uposlenike bh. kompanija i državne službenike na trodnevni webinar na temu „**Emocionalna inteligencija**“, koji će se održati **08., 11. i 12.05.2020. godine od 10:00 – 11:30 sati**. Ciljna grupa webinara su uposlenici bh. kompanija, predstavnici poslovne zajednice i državni službenici.

Predavač

Predavač na webinaru je gdn. Miloš Todorović, diplomirani ekonomista, direktor Centra za ekonomiju, koja se bavi izvođenjem edukacija iz oblasti menadžmenta i prodaje. Nadalje, predsjednik je sekcije za edukaciju u Udruženju ekonomista RS SWOT. Ovlašteni je trener vodeće svjetske kompanije na području treninga iz oblasti menadžmenta, Crestcom Int LLC iz Denvera – SAD. Radio je za predstavnike kompanija kao što su Xerox, Canon i Kraft Foods International.

Sadržaj webinara

- Zašto je važna tema emocionalne inteligencije?
- Razlika između emocionalne (EQ) i kognitivne inteligencije (IQ)
- Četiri komponente emocionalne inteligencije
- Na koji način odnos prema sebi i drugima utiče na rezultate koje postizemo u poslu?
- Koncept višestruke inteligencije
(nije pitanje koliko smo inteligentni, nego kako smo inteligentni)
- Intelektualni kapacitet/stil i njegova veza sa sposobnošću rješavanja problema
- Prstenovi percepcije (naš doživljaj okruženja na poslu)

Cilj webinara

Pošto je jasno da je čovjek biće, koje je u najvećoj mjeri vođeno emocijama (čak i u poslu), cilj webinara je da učesnici razumiju emocionalnu inteligenciju i njenu važnost u poslu i svakodnevnom životu, kako bi bili efikasniji u onome što rade.

Očekivani ishodi

Učesnici će naučiti da je naš uobičajeni doživljaj inteligencije veoma „uzak“ i da smo mi, kao ljudi i kao zaposleni višestruko inteligentni. Poznavanje koncepta emocionalne inteligencije će učesnicima pomoći da izgrade kvalitetniji odnos prema sebi i prema drugima. Ovo je veoma važno i kod zapošljavanja ljudi, iskorištavanja njihovih potencijala, rezultata koje postizemo u poslu, itd.



Riječ je o nastavku uspješne suradnje između Agencije za državnu službu BiH i Vanjskotrgovinske komore BiH, koji su u proteklim godinama uspješno organizirali dva ciklusa škole „Ekonomska diplomatija“ u Sarajevu i Banja Luci.

Prijava i pristup

Učešće na webinaru je **besplatno** za uposlenike bh. kompanija koji izvrše prijavu popunjavanjem [online prijavnog obrasca VTK BiH](#), najkasnije do 07.05.2020. godine u 12:00 sati. Broj učesnika je ograničen, zbog čega se preporučuje blagovremena prijava.

Prijavljenim učesnicima (uposlenicima bh. kompanija) će neposredno pred održavanje webinaru na e-mail adresu biti dostavljena instrukcija za pristup webinaru. Državni službenici se prijavljuju na webinar putem Informacionog sistema za upravljanje procesom organizacije obuke (TMS) na <https://www.ilearn.gov.ba>

Za realizaciju webinaru će se koristiti infrastruktura Agencije za državnu službu BiH (Moodle i Adobe Connect platforma).

Kontakt za više informacija

Kontakt osoba za uposlenike bh. kompanija je gospodin Mirza Konjo, saradnik za edukaciju u VTK BiH (033/566-204; mirza.konjo@komorabih.ba).

U nadi da ćete prepoznati značaj webinaru, te svojim učešćem uveličati organizaciju istog, srdačno Vas pozdravljam i ostajem

S poštovanjem,

Dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal
Sektor za edukaciju VTK BiH
Direktorica